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Ata da Segunda Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo da ~9fisE  of 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 17 (dezessete) 

do mes de Agosto do ano de 2022 (doffs rnil a vinte a dois). 

Aos 17(dezessete) digs do mes de Agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do 

Primeiro Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria TenOrio 

Cavalcante de Aimeida; na segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes os Exceientissimos Senhores 

Vereadores: Genivai Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Francisco Carvaiho da Silva, Gilmar da 

Silva Melo, Jose Jaime Barros dos Santos, Anderson Alan Gomes Vanderley, 

Jose Nilson de Barros Silva, Jose Roberio Cavalcante de Aimeida e Francisco 

Bento Soares; Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentados e em seguida 

encaminhados as Comissoes competentes para no prazo regimental serem 

apresentados com os respectivos pareceres os Projetos de Lei a seguir: 

Projeto de Lei numero 018/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: "Dispoe sobre a adorao 

obrigatoria de giz antialergico, no ambito da Rede Publica Municipal de Ensino 

e da outras providencias"; Officio numero GAB 133/2022, de autoria do Chefe 

do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei numero 019/2022, em 

que: "Regulamenta a fixagao do piso salarial de Agente Comunitario de Saude 

— ACS e dos Agentes de Controle de Endemias — ACE, nos termos da Emenda 

Constitucional n° 120/2022 e da outras providencias"; e Projeto de Lei numero 

020/2022, de autoria da Mesa Diretora o qual: "Dispoe sabre a criagao, 

estruturagao e funcionamento da Ouvidoria Legisiativa da Camara Municipal de 

Vereadores de Born Conselho"; Prosseguindo, apos receber pareceres 

favoraveis das Comissoes competentes, foi discutido, votado e aprovado por 
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unanimidade o Projeto de Lei numero 015/2022, de autoria do Chefe do Poder c~r~bE~ 

Executivo em que: "Dispoe sabre a autorizapao para abertura de Credito 

Adicional Especial e da outras providencias; Em seguida, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicapoes a seguir: 

Indicapao numero 063/2022, de autoria da Excelentissima senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Meio, apeia ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavaicante, Prefeito deste Municipio, been coma ao Ilustrissimo Senhor 

Mauricio Canuto Mendes, MD. Diretor Presidente do DER/PE — Departamento 

de Estradas e Rodagens deste Estado de Pernambuco, no sentido de que seja 

instalado uma lombada eletronica na PE/218, been coma seja construido um 

quebra-molas nas imediapoes da ETE- Escola Tecnica Estaduai Francisco de 

Matos Sobrinho, nesta cidade; Indicapao numero 064/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavaicante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a 

maquina patrol na estrada que da acesso ao Sitio Mata Verde, deste Municipio; 

Indicapao numero 065/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavaicante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissima 

Senhora Maria Tania Alexandre 1Botelho de Oliveira, MD. Secretaria de Saude 

deste Municipio, no sentido de que se possivel seja implantado neste Municipio 

o Programa Remedio em Casa; e indicapao numero 066/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Sr. Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretaria de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada a 

reforma das Prapas desta cidade. Nao havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessao, ficando outra marcada Para o dia vinte e quatro 

(24) do mes em curso. A Excelentissirna Senhora Presidente mandou que eu 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a 

presence Ata que apos aprovada vai par mim assiriada e as demais vereadores 

presentes. Sala das Sessoes, em dezessete (17) do mes de Agosto do ano de 

dais mil e vinte e dois (17/08/2022). 
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